

आयुक्त ने पीएम आवास की राशि ट्रांसफर कराई

जगदलपुर। प्रधानमंत्री आवास योजना के बीएलसी घटक आवास योजना के तहत शहर के वीर सावरकर व भगत सिंह वार्ड में निगम आयुक्त हरेश मंडावी ने निर्माण का निरीक्षण गुरुवार को किया। इस दौरान स्वीकृत डीपीआर में कई दिनों से रुके कार्यों व बंद काम को जल्द शुरू करने के लिए विभिन्न फाउंडेशन, लिंटल व रूफ स्तर के कार्यों का निरीक्षण कर जल्द काम पूरा करने के निर्देश उन्होंने दिए।

इसके साथ ही वीर सावरकर वार्ड में हेमकुमारी व सुरेखा साहू ने मकान निर्माण की अंतिम किश्त का भुगतान नहीं होने की जानकारी निगम आयुक्त को दी। इस पर उनकी शिकायत सुनकर 24 घंटों के अंदर राशि ट्रांसफर करवा दी है।

आयुक्त ने 24 घंटे में हितग्राही के खाते में भिजवायी राशि

पीएम आवास हितग्राही के घर पहुंचने पर वृद्धा ने बताया पैसे नहीं मिला इसीलिए कार्य रुका

नवभारत रिपोर्टर। जगदलपुर।

प्रधानमंत्री आवास योजना अंतर्गत आयुक्त

हरेश मंडावी ने शहर के वीर सावरकर एवं भगत सिंह वार्ड में प्रधानमंत्री आवास के बीएलसी घटक आवास योजना कार्यों का



निरीक्षण किया। आयुक्त ने वार्ड में स्वीकृत डीपीआर में बहुत दिनों से रुके हुए कार्य तथा बंद आवासों को जल्द प्रारंभ करने के लिए और विभिन्न फाउंडेशन, लिंटल एवं

हितग्राहियों ने आयुक्त के समक्ष रखी थी बात

आयुक्त मंडावी के निरीक्षण दौरान वीर सावरकर वार्ड में महिला हितग्राही हेमकुमारी और सुरेखा साहू ने मकान के अंतिम किस्त की राशि के संबंध में आयुक्त के समक्ष भुगतान के लिए अपनी बात रखी, अंतिम किस्त का भुगतान नहीं होने पर मकान कार्य पूर्ण नहीं हो पा रहा है, जिस पर हितग्राहियों की समस्या से तत्काल समाधान करते 24 घंटे में आयुक्त के निर्देश अनुसार हितग्राहियों के राशि खातों में ट्रांसफर किया गया। 24 घंटे में हुए भुगतान पर हितग्राहियों ने निगम प्रशासन को धन्यवाद ज्ञापित करते प्रसन्नता जाहिर की।

रूप स्तर के कार्यों का निरीक्षण कर, जल्द से जल्द कार्य को पूर्ण कराने का संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिया।

प्रधानमंत्री आवास के हितग्राही के घर पहुंचने पर वृद्धा ने बताया पैसे नहीं मिला इसलिए कार्य रुका

हरिभूमि न्यूस ►► जगदलपुर

प्रधानमंत्री आवास योजना अंतर्गत गुरुवार को आयुक्त हरेश मंडावी ने शहर के वीर सावरकर एवं भगत सिंह वार्ड में बीएलसी घटक

- आयुक्त ने 24 घंटे के भीतर हितग्राही के खाते में राशि ट्रांसफर कराया

आवास योजना कार्यों का निरीक्षण किया। उन्होंने वार्ड में स्वीकृत डीपीआर में बहुत दिनों से रुके हुए कार्य तथा बंद आवास को जल्द प्रारंभ करने के लिए और विभिन्न फाउंडेशन एवं रूफ स्तर के कार्यों का निरीक्षण कर जल्द से जल्द कार्य को पूर्ण कराने संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए। निरीक्षण दौरान वीर



सावरकर वार्ड में महिला हितग्राही हेमकुमारी और सुरेखा साहू ने मकान का अंतिम किस्त की राशि के संबंध में आयुक्त के समक्ष भुगतान के लिए अपनी बात रखी। अंतिम किस्त का भुगतान नहीं होने पर मकान कार्य पूर्ण नहीं हो पा रहा है।

समस्या का तत्काल समाधान करते 24 घंटे में आयुक्त के निर्देश अनुसार हितग्राहियों के राशि खातों में ट्रांसफर किया गया। 24 घंटे में हुए भुगतान पर हितग्राहियों ने निगम प्रशासन को धन्यवाद ज्ञापित करते प्रसन्नता जाहिर की।

लंबे समय से अटकी थी राशि

हितग्राही को प्रधानमंत्री आवास का दिलाया पैसा

आयुक्त ने 24 घंटे
के भीतर हितग्राही
के खाते में राशि
ट्रांसफर कराई

जगदलपुर @ पत्रिका. पीएम आवास हितग्राही हेमकुमारी और सुरेखा साहू के घर का सपना अब जल्द पूरा होगा। लंबे समय से अटकी पीएम आवास की राशि के चलते यह परिवार अधूरे घर में रहने को मजबूर था। लेकिन अब उनके घर बनाने का काम जल्द शुरू हो जाएगा। क्योंकि निगम आयुक्त से शिकायत के बाद उन्होंने 24 घंटे के अंदर ही राशि उनके खाते में पहुंचा दी है।

दरअसल साथ निगम आयुक्त हरेश मंडावी आवास निरीक्षण के दौरान वीर सावरकर वार्ड पहुंचे थे। यहां महिला हितग्राही हेमकुमारी और सुरेखा साहू ने बताया मकान की अंतिम किश्त

की राशि नहीं मिली है। जिसकी वजह से मकान कार्य पूर्ण नहीं हो पा रहा है। इस पर हितग्राहियों की समस्या का तत्काल समाधान करते हुए 24 घंटे में ही आयुक्त के निर्देश के बाद हितग्राहियों के खातों में राशि ट्रांसफर कर दी गई।

निरीक्षण करने
पहुंचे आयुक्त

पीएम आवास योजना अंतर्गत गुरुवार को आयुक्त हरेश मंडावी ने शहर के वीर सावरकर एवं भगत सिंह वार्ड का निरीक्षण किया। आयुक्त ने वार्ड में स्वीकृत डीपीआर में बहुत दिनों से रुके हुए कार्य तथा बंद आवासों को जल्द प्रारंभ करने के लिए और विभिन्न फाउंडेशन, लिटल एवं रूफ स्तर के कार्यों का निरीक्षण कर जल्द से जल्द कार्य को पूर्ण कराने के निर्देश दिए हैं।

प्रधानमंत्री आवास के हितग्राही के घर पहुंचने पर वृद्धा ने बताया, पैसे नहीं मिला इसलिए कार्य रुका है

जगदलपुर, 16 फरवरी (देशबन्धु)। प्रधानमंत्री आवास योजना अंतर्गत गुरुवार

आयुक्त ने 24 घंटे के भीतर हितग्राही के खाते में राशि ट्रांसफर कराया

को आयुक्त हरेश मंडावी ने शहर के वीर सावरकर एवं भगत सिंह वार्ड में प्रधानमंत्री आवास के बीएलसी घटक आवास योजना कार्यों का निरीक्षण किया। आयुक्त ने वार्ड में स्वीकृत डीपीआर में बहुत दिनों से रुके हुए कार्य तथा बंद आवासों को जल्द प्रारंभ करने के लिए और विभिन्न फाउंडेशन, लिंटल एवं रूफ स्तर के कार्यों का निरीक्षण कर जल्द से जल्द कार्य को पूर्ण कराने का संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिया। साथ ही आयुक्त श्री मंडावी के

निरीक्षण दौरान वीर सावरकर वार्ड में महिला हितग्राही हेमकुमारी और सुरेखा साहू ने

बताया कि मकान का अंतिम किस्त के राशि के संबंध में आयुक्त के समक्ष भुगतान के लिए अपनी बात रखी। अंतिम किस्त का भुगतान नहीं होने पर मकान कार्य पूर्ण नहीं हो पा रहा है जिस पर हितग्राहियों की समस्या से तत्काल समाधान करते 24 घंटे में आयुक्त के निर्देश अनुसार हितग्राहियों के राशि खातों में ट्रांसफर किया गया। 24 घंटे में हुए भुगतान पर हितग्राहियों ने निगम प्रशासन को सहृदय धन्यवाद ज्ञापित करते प्रसन्नता जाहिर की।

प्रधानमंत्री आवास के हितग्राही के घर पहुंचने पर वृद्धा ने बताया पैसे नहीं मिला इसलिए कार्य रुका

जगदलपुर। प्रधानमंत्री आवास योजना अंतर्गत गुरुवार को आयुक्त हरेश मंडावी ने शहर के वीर सावरकर एवं भगत सिंह वार्ड में प्रधानमंत्री आवास के बीएलसी घटक आवास योजना कार्यों का निरीक्षण किया। आयुक्त ने वार्ड में स्वीकृत डीपीआर में बहुत दिनों से रुके हुए कार्य तथा बंद आवासों को जल्द प्रारंभ करने के लिए और विभिन्न फाउंडेशन, लिंटल

आयुक्त ने 24 घंटे
के भीतर हितग्राही
के खाते में राशि
ट्रांसफर कराया

एवं रूफ स्तर के कार्यों का निरीक्षण कर जल्द से जल्द कार्य को पूर्ण कराने का संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिया। साथ ही आयुक्त मंडावी के निरीक्षण दौरान वीर सावरकर वार्ड में महिला हितग्राही श्रीमती हेमकुमारी और श्रीमती सुरेखा साहू ने बताया मकान का अंतिम किस्त के राशि के संबंध में आयुक्त के समक्ष भुगतान के लिए अपनी बात रखी अंतिम किस्त का भुगतान नहीं होने पर मकान कार्य पूर्ण नहीं हो पा रहा है जिस पर हितग्राहियों की समस्या से तत्काल समाधान करते 24 घंटे में आयुक्त के निर्देश अनुसार हितग्राहियों के राशि खातों में ट्रांसफर किया गया, 24 घंटे में हुए भुगतान पर हितग्राहियों ने निगम प्रशासन को सहृदय - धन्यवाद ज्ञापित करते प्रसन्नता जाहिर की।